
Č. j.: MPSV-2020/121602 

Žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím týkající se projektu VDTP II 

 

Dotaz ze dne 15. 6. 2020 

 

 

Odpověď 

… Ministerstvo práce a sociálních věcí (dále jen „MPSV“) obdrželo dne 15. 6. 2020 
Vaše podání, ve kterém na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, ve znění pozdějších předpisů, žádáte o poskytnutí informací týkajících 
projektu VDTP II, https://www.uradprace.cz/web/cz/vzdelavani-a-dovednosti-pro-trh-
prace-ii. 
 
K Vašemu dotazu sdělujeme: 
Projekt VDTP II je částečně financován z prostředků Evropské unie na základě 
Operačního programu Zaměstnanost (dále jen „OP Z“), konkrétně výzvy č. 121 
Nástroje APZ II. Uvedená výzva byla vyhlášena 31. srpna 2015 a jediným 
oprávněných žadatelem, tj. příjemcem v této výzvě je Úřad práce České republiky.  
 
Další informace týkající se výzvy č. 121 jsou uvedeny pod tímto odkazem: 
https://www.esfcr.cz/documents/21802/801719/Text+v%C3%BDzvy+%C4%8D.+121
+OPZ/c3ab3b8d-f84f-40a5-9d41-00073866808e 
Poskytovatelem dotace projektu VDTP II je odbor realizace programů ESF – 
zaměstnanost a adaptabilita, resp. MPSV. 
 
Součástí Vaší žádosti byl dotaz týkající se veřejných zakázek, ke kterému mi dovolte 
uvést následující. Pokud dle Obecné části pravidel pro žadatele a příjemce, 
kapitoly 20 Pravidla pro zadávání zakázek, příjemce nedisponuje dostatečným 
vybavením na realizaci projektu nebo není schopen zabezpečit veškeré činnosti 
spojené s realizací projektu pomocí vlastních zaměstnanců, může pořízení takových 
služeb uhradit z prostředků projektu OP Z. V případě projektu VDTP II to znamená, 
že příjemce zajišťuje externí realizaci podporovaných aktivit, tedy rekvalifikace 
a poradenské aktivity na základě zadávacích řízení dle zákona č. 134/2016 Sb., 
o zadávání veřejných zakázek. Veškerá zadávací řízení, která příjemce musí dle 
pravidel OP Z provést, podléhají několikastupňové kontrole během procesu zadávání 
i po jeho dokončení.  
 
Příjemce projektu rovněž předkládá zpravidla za každých 6 měsíců poskytovateli 
zprávu o realizaci projektu společně s žádostí o platbu (dále jen „ZOR/ŽOP“). 
Příjemcem předložená ZOR/ŽOP je kontrolována Řídicím orgánem  
OP Z, který v případě potřeby může např. na základě výsledků kontroly zadávacích 
řízení ponížit příjemcem požadované výdaje o jejich nezpůsobilou část. V případě, že 
Řídicí orgán přistoupí v rámci ZOR/ŽOP k tzv. krácení nezpůsobilých výdajů, je 
následně povinen předat podnět k zahájení řízení k prošetření podezření na porušení 
rozpočtové kázně místně příslušnému finančnímu úřadu.  
 

S pozdravem 
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